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Ευρώπη: Κοινωνία και Παιδεία
Ιδιαιτέρως επιτυχές

το 21ο Σεμινάριο Ελλήνων Εκπαιδευτικών 
της Δυτικής Ευρώπης

Με συμμετοχή της κυρίας Εύης ΧΡΙΣΤΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ, Υφ/γού 
Παιδείας, δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων της Ελλάδος διεξήχθη 
για 21η συνεχή χρονιά το Σεμινάριο Ελλήνων Εκπαιδευτικών πρωτοβάθ
μιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, που υπηρετούν στη Δυτική Ευ
ρώπη, υπό την Προεδρία του εμπνευστού των σχετικών Σεμιναρίων Δρ 
Θεόδωρου ΚΑΛΛΙΑΝΟΥ, Στελέχους της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και 
Επισκέπτου Καθηγητού του Πανεπιστημίου της Βόννης.

Χαιρετισμό απεύθυναν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αχαΐας κύ
ριος ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος στην Ε.Ε., 
και ανεγνώσθησαν μηνύματα των Επιτρόπων της Κύπρου κυρίας 
Α νδρούλας ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και της Ελλάδος κυρίας Μ αρίας 
ΔΑΜΑΝΑΚΗ.

Το πλούσιο πρόγραμμα Εισηγήσεων, συμμετοχή του Καθηγητού Δια- 
πολιτισμικής Παιδαγωγικής του Πανεπιστημίου της Κρήτης κ. Μιχάλη 
ΔΑΜΑΝΑΚΗ, του Αν. Καθηγητού στο Παιδαγωγικού Τμήμα του ίδιου 
Πανεπιστημίου κ. Γιάννη ΣΠΑΝΤΙΔΑΚΗ, του Επίκουρου Καθηγητού 
Ιστορικής Γλωσσολογίας του Α.Π.Θεσσαλονίκης και Διευθυντού του 
Ινστιτούτου Νεοελληνικών Σπουδών (Ιδρυμα ΜανόληΤριανταφυλλίδη) 
κυρίου Γεωργ. ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ έδωσε ευκαιρία για εμπεριστατωμέ
νο διάλογο μεταξύ των Εισηγητών (13 εν συνόλω) και των 100 περίπου 
Εκπαιδευτικών από τις Χώρες της BENELUX, Γαλλίας και Ιταλίας που 
παρακολούθησαν το 21ο Σεμινάριο.

Η οργάνωση έγινε με την εξαιρετική συνεργασία του Γραφείου Συντο
νιστή Εκπαίδευσης της Πρεσβείας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες (Δρ 
Εμμανουήλ ΑΛΕΞΑΚΗΣ - Συντονιστής και Δρ Σταματία 
ΚΟΛΙΑΔΗΜΟΥ - Γραφείο Συντονιστή) και των Υπηρεσιών της Ευρω
παϊκής Επιτροπής (Δρ Θεόδωρος ΚΑΛΛΙΑΝΟΣ, Δρ Άγγελος 
ΑΓΑΛΙΑΚΟΣ, Μαρία ΛΟΥΤΡΙΔΟΥ - υπεύθυνη οργάνωσης του προ
γράμματος).

Στην συμπερασματική του ομιλία με θέμα «Κοινωνία - Παιδεία και ευ
ρωπαϊκή οικονομική κρίση» ο κ. ΚΑΛΛΙΑΝΟΣ προέτρεψε τους Εκπαι
δευτικούς να επαναπροσδιορίσουν τον τρόπο αντιμετώπισης των σύγ
χρονων προκλήσεων της κρίσης με νηφαλιότητα, συνεργασία, συμπληρο- 
ματικότητα, κατευθύνοντας μέσω της παιδείας την κοινωνία προς το σύ
στημα των αξιών της Ευρώπης, όπως αυτές έχουν διατυπωθεί στο προοί
μιο των ισχυουσών Συνθηκών για την δημιουργία της Ε.Ε.
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